

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.2

親愛的上帝

我們在此向您祈禱，為著社會中的不公義和不平等的問題，以及由此引發的種種痛苦和苦難。我們深深明白，您是一位充滿慈悲和公義的神，您關心每個人的福祉，無論他們的種族、性別、經濟地位或其他背景。

我們祈求您的幫助，使社會中的不平等問題能夠得到解決。請賜予我們智慧和洞察力，去認識和理解這些問題的根源，並找到解決之道。啟發我們的領袖和決策者，讓他們在制定政策和法律時考慮到每個人的需要和權益，促進公平和平等的社會環境。

求您的慈悲降臨在那些因社會不公而受苦的人身上。賜予他們力量和希望，讓他們能夠克服困境，並實現自己的夢想。請保護那些處於脆弱狀態的人，包括貧困、被壓迫和受歧視的人們。讓他們感受到您的愛和關懷，並得到公正和尊重的對待。

上帝，我們也祈求您幫助我們每個人。啟發我們的心靈，讓我們能夠體驗到彼此的連結和共融。幫助我們克服自私和偏見，去建立一個充滿愛、尊重和平等的社會。讓我們成為改變的推動者，為打破不平等，為追求社會公義而努力。

主啊，我們感謝您的慈愛和聆聽。求您引領我們走在正義的道路上，並成為愛的見證者。奉耶穌基督的名祈求，阿們。

創世記第 16 章

創世記第 16 章記載了亞伯蘭（後來改名亞伯拉罕）和他的妻子撒萊（後來改名撒拉）在等待上帝應許的過程中所經歷的一段困難時期。以下是對該章要文的解說：

在這一章中，我們看到亞伯蘭和撒萊在等待上帝給他們後裔的應許時，遭遇了信心的考驗。撒萊已經年邁無法生育，於是她提議亞伯蘭娶她的使女夏甲作為妾來生子。亞伯蘭聽從了撒萊的建議，並與夏甲生下一個兒子，名叫以實瑪利。

然而，這個決定帶來了許多問題和矛盾。撒萊對夏甲產生了嫉妒和不滿，夏甲也開始看不起撒萊。撒萊後悔當初的提議，將責任歸結於夏甲，使得夏甲感到苦難並逃離了家。

在夏甲逃亡時，上帝派遣一位天使來安慰她並告訴她回到亞伯蘭家中。天使也向夏甲預言，她將生下一個兒子，名叫以實瑪利，他將成為一個強大的民族。夏甲聽從了上帝的話語，回到了亞伯蘭的家。

這一章中的故事提供了一個重要的教訓。亞伯蘭和撒萊雖然對上帝的應許充滿信心，但他們在等待的過程中迷失了方向，沒有等待上帝的時間表。他們試圖用自己的方式來實現上帝的應許，卻只帶來了痛苦和混亂。

這個故事提醒我們，當我們等待上帝的應許時，我們需要有耐心和信心。我們不能用自己的智慧和方式來取代上帝的計劃，而應該等待他的時機和指引。上帝的應許往往超出我們的想像，他有自己的方式和時間來完成他的旨意。

此外，這個故事也展示了上帝的恩典和憐憫。儘管亞伯蘭和撒萊犯下了錯誤，但上帝沒有放棄他們，他仍然照顧和保護他們。上帝關心夏甲的困境，派遣天使來安慰她並帶她回到亞伯蘭的家。

最終，這個故事提醒我們，即使在我們信心軟弱、犯下錯誤和迷失方向的時候，上帝的恩典仍然是充足的。他願意指引我們，安慰我們並帶領我們回到正確的道路上，讓我們能夠經歷他的應許和祝福。

創世記第 16 的思考

創世記第 16 章帶給我們一些重要的思考和教訓：

信心的考驗：亞伯蘭和撒萊在等待上帝的應許時面臨信心的考驗。他們雖然相信上帝能夠賜給他們後裔，但在等待的過程中，他們迷失了方向，試圖用自己的方法解決問題。這提醒我們，即使我們相信上帝的應許，我們也需要有耐心和信心，等待他的計劃和時間。

自我中心的行為：撒萊提議亞伯蘭娶夏甲作為妾來生子，這顯示了她的自我中心。她想用夏甲來實現自己的懷孕願望，而沒有考慮到夏甲的感受和後果。這提醒我們，我們在追求自己的利益和目標時，應該考慮到他人的權益和福祉，避免自私的行為。

上帝的恩典和憐憫：儘管亞伯蘭和撒萊犯下了錯誤，但上帝並沒有放棄他們。他派遣天使來安慰夏甲，帶她回到亞伯蘭的家。這展示了上帝的恩典和憐憫，即使在我們失敗和迷失的時候，上帝仍然關心我們，願意幫助我們回到正確的道路上。

等候上帝的時機：亞伯蘭和撒萊著急得不願再等待上帝的時間表，結果帶來了痛苦和混亂。這提醒我們，當我們等待上帝的應許時，我們需要相信他的計劃和時機是最好的，而不是催促或操控自己的方式。

這些思考幫助我們深入理解創世記第 16 章所傳達的信息。它提醒我們在信心的旅程中，需要堅定和耐心等待上帝的引領，避免自私和自我中心的行為，並相信上帝的恩典和憐憫，即使在我們失敗時也不放棄。同時，我們也應該學會順從和等待上帝的時機，相信他的計劃是完美的。